Дано

Ген    признак
А        норма кожа

аа     альбинос

XН       норм. свертываемость крови
Хh     гемофилия
АаXНХh     женщина

АаXНY      мужчина

_____________________

 Какова вероятность рождения в этой семье здорового ребенка?
Решение

Р            Аа XНХh                                     х                     Аа XНY  

G       АXН    А Хh      аXН     а Хh                             АXН    АY     аXН    аY  
F1    ААXНXН    - девочка здоровая       

        ААXН Y    -    мальчик  здоровый
           аа ХhY     - мальчик   альбинос и гемофилик

Ответ: 25% детей совершенно здоровы (мальчики и девочки)

             50%  детей  фенотипически здоровы, но являются носителями (больных генов)

             18,75% детей альбиносы, но здоровы по гемофилии

             6,5% мальчик гемофилик.
